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Ganze Zahlen
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Berechne die 18 Aufgaben und trage die Ergebnisse hier auf dem Zettel ein. 6O HRWRHJIDDM
Die Zehnerstelle gibt dir jeweils die Spalte (unten abzdhlen), die Einerstelledie 50 s E D 0 @ E P E V
Zeile (links abzdhlen) eines Losungsbuchstaben an. 4T X SWJERZNB
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. 3ISLTTALMEFYS
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1.8-(-7)+(-3)= 7.(-3)+(-7)+ (-6) = 17.87 + (-7) - (+8) =
2.17 + (-7) - (-5) = 8.28 + (-11) - (-30) = 18. 45 + (-8) - (-19) =
3.21 + (-7) - (+3) = 9.(-7)+ (-7)+ (-39) = 19.102 + (-9) + (-6) =
4.24 + (-7) - (-11) = 10. 23 - (-7) - (-13) = 10. 67 + (+7) - (-18) =
5. 18 + (+7) - (-1) = 11. 98 + (-7) - (-3) = 11. 2 + (-7) - (+10) =
6.19 + (-7) + (+19) = 12.72 + (-17) - (-5) = 12. 83 - (-7) - (+19) =
— =(61+)-(L)-€8er | T =(G)-WUr)+esar [ =(61)+(L)+6179
T =01 -()rer | T =(e)-()+ser | T =(0)-(UM+8T G
=81 -(UM)+L901 | T =(e1)-(L)-geor | =) -WW)+ve v
=(9-) +(6-) + 201 ‘61 =(6€-)+(£-)+(£-) 6 =(e+)-(L)+12°¢€
=(61-)-(8-)+avr81 |~ =(0e-)-(11-)+82'8 |~ =(6)-(L)+1172
=(8+)-(£)+48°21 | = =(9)+ (L) +(e) 2 | T =(e)+(L)-871
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